

Na temelju članka 94. Zakona o proračunu (Narodne novine, broj 96/2003), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj -----2006. godine donijela

O D L U K U

o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o financiranju između Hrvatskih cesta d.o.o. i Europske investicijske banke za «Projekt obnove cesta II»

I.

Daje se suglasnost društvu Hrvatske ceste d.o.o. za zaduženje u inozemstvu u iznosu od 60.000.000,00 EUR sklapanjem Ugovora o financiranju s Europskom investicijskom bankom kao zajmodavcem za «Projekt obnove cesta II» (u daljnjem tekstu: Ugovor o financiranju).

II.

Suglasnost za zaduženje iz točke I. ove Odluke daje se uz sljedeće osnovne uvjete Ugovora o financiranju:

zajmoprimac:	Hrvatske ceste d.o.o.
zajmodavac:	Europska investicijska banka, Luxembourg
jamac:	Republika Hrvatska
iznos zajma:	60.000.000,00 EUR
namjena:	financiranje projekta «Projekt obnove cesta II»
rok otplate:	do 25 godina
početak:	do 5 godina
kamatna stopa:	utvrđuje se prema odabiru zajmoprimca, a po prihvatu zajmodavca, prilikom svakog povlačenja sredstava zajma: <ol style="list-style-type: none">a) fiksna kamatna stopa – na dan 07.02.2006. za zajam na 20 godina iznosila bi 3,85 % p.a.; ilib) promjenjiva kamatna stopa s varijabilnom maržom – maksimalno iznosi EURIBOR + 0,13%, - na dan 07.02.2006. iznosila bi 2,44% p.a. ilic) promjenjiva kamatna stopa s fiksnom maržom – na dan 07.02.2006. iznosila bi 2,52% p.a. ilid) reverzibilna kamatna stopa jednaka je fiksnoj kamatnoj stopi, uz mogućnost konverzije u promjenjivu kamatnu stopu s varijabilnom maržom ili promjenjivu kamatnu stopu s fiksnom maržom. Sve kamatne stope, osim fiksne pod a), mogu se konvertirati jedna u drugu za vrijeme trajanja zajma tj. pojedine tranše zajma, na zahtjev zajmoprimca, a po prihvatu zajmodavca.

troškovi:	<ul style="list-style-type: none">• nema uobičajenih troškova za aranžiranje i rezervaciju sredstava zajma, osim troškova za odgodu, otkaz, obustavu ili prijevremenu otplatu
-----------	---

- mogući su eventualni (dokumentirani) troškovi koji mogu nastati u vezi pripreme i implementacije Ugovora o financiranju
- plaćanja: sva plaćanja od strane korisnika zajma plaćat će se oslobođena od nameta, poreza ili zadržavanja; svi ostali uvjeti Ugovora o financiranju podliježu daljnjim pregovorima.

III.

Hrvatske ceste d.o.o. će zajam iz točke I. ove Odluke iskoristiti za obnovu 52 dionice državnih cesta od 682 km. Predloženi radovi obnove uključuju sljedeće glavne elemente: proširenje kolnika, obnovu kolnika i objekata, uređenje raskrižja, izgradnju autobusnih postaja i stajališta za automobile, popravak i izgradnju rubnika i bankina, ugradnju prometnih znakova i opreme te izgradnju biciklističkih i pješačkih staza. Krajnji rok za završetak svih planiranih radova je 2009. godina.

IV.

Obvezuje se društvo Hrvatske ceste d.o.o. da s Ministarstvom financija kao jamcem u ime Republike Hrvatske, sklopi poseban ugovor radi reguliranja obveza i odgovornosti u vezi redovite otplate zajma, te osiguranja povrata sredstava u slučaju aktiviranja državnog jamstva, sve u skladu s važećom zakonskom regulativom.

V.

Obvezuju se Hrvatske ceste d.o.o. da nakon svakog povlačenja sredstava zajma Ministarstvu financija, kao jamcu u ime Republike Hrvatske, dostave obavijest sa navedenim iznosom i datumom povlačenja sredstava, te planom otplate glavnice i kamate.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim novinama.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Dr. sc. Ivo Sanader